

RERRATIFICAÇÃO DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 048/2017/SEJUDH

*Rerratifica-se a publicação do Extrato do Contrato nº 048/2017/SEJUDH da data de 17 de Outubro de 2017 - Terça-Feira, D.O.E. nº 27125, página 57.

ONDE SE LÊ:

DA VIGÊNCIA: 27/09/2017 a 27/09/2018.

LEIA SE:

DA VIGÊNCIA:27/09/2017 a 25/03/2018.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 330d9e7f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar